

Фантазии на тему «Роксана»

Сегодня ВПО «Фирма Мелодия» и фирма «Урожай» проводят презентацию диска известной певицы Роксаны Бабаян «Другая женщина».



Это короткое сообщение, возможно, прошло бы и мимо меня. Мало ли проводится ежедневно всякого рода презентаций. Но героиня сегодняшней — Р. Бабаян — замечательная певица, удивительный человек и обаятельная Женщина.

Она не вписывается в расхожий образ современных эстрадных див — агрессивных, хриповатых, не в меру неряшливых. Ее песенные исповеди нежны, полны тепла и женской таинственности.

Два года назад певица выпустила альбом, назвав его «Роксана». И вот новая работа — диск «Другая женщина». Прослушав обе пластинки, мне захотелось сравнить двух этих женщин, вернее пофантазировать на тему «Роксана».

Каждая женщина — а Роксана не исключение — имеет в себе много разных женщин. Она живет жизнью, часто для нас, мужчин, неизвестной. Мы на правах сильных берем лишь то, что лежит на поверхности, не вдаваясь в подробности. А надо бы повнимательней присмотреться к нашим любимым. В данном случае прислушаться к песням Роксаны. В них стусок настроений, реализованных в песнях, ее отношение к окружающим людям. Слушая их, понимаешь, что значат для нее друзья. Недаром недавний

концерт певица назвала «Роксана в окружении». Она прекрасно понимает: сегодня возможно выжить лишь сообща, в общении с друзьями. И не только по праздникам, а каждый день.

Можно было бы и не устраивать эту презентацию. Но ведь это еще один повод встретиться с близкими по духу людьми. И Роксана пригласила их. Не в воскресенье, не вечером, когда устраиваются светские приемы. А в обычный полдень, во вторник.

В обычный день с его постоянными заботами и стрессами она на два часа предложила нам забыть «чернуху» нашей жизни. Угостила бокалом шампанского, устроила интересный разговор и еще раз, возможно в последний, дала возможность убедиться — мы пока живы.

И мы приняли это приглашение: Е. Горбовская, А. Левин, В. Матецкий, М. Шабров (соавторы диска), журналисты и, конечно же, М. Державин, У. Отт и А. Ширвиндт. Мы пришли, чтобы еще раз убедиться, что жизнь продолжается, есть еще светлое в ней, и преклонили колени перед Женщиной, подарившей нам этот праздник.

В. ВАХРАМОВ.
Фото А. АСТАФЬЕВА.